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1. Yeruble ynpaKHeHus1:

1) Haiinute xkeadpamel Beipaxenwnii: c; -4; 3m; 5x2y3.

2) Haiinute npouseedenue 3x u 6y? Uemy paBHO yo6oeHHOe npou3gedenue STuX BbIpaKCHU?

3) IIpounTaiitTe BEIPAKECHHUS: a)a+b; 6) a>+ b% B) (@a+b)%
r)x -y n (x-y); o) x’ )%
4) BBINOJHUTE YMHOXKCHUE! (x+6)(x-5).

5) O0BsicHuTe, KaK YMHOXXUTh MHOTOUYIEH Ha MHOTOUJICH?

2. lean ypoka (vyueOHas 3a3a4a):

CeroaHs Mbl IPOJIOIHKUM U3YYEHHE TEMbI «Y MHO)KEHHE MHOTO4JIEHa Ha MHOTOWwIeH». Eie
B IIYOOKOH JIPEBHOCTH OBLIO IMOJAMEYEHO, YTO H € K 0 T 0 P bl € MHOTOWICHBI MOXHO
YMHOXHUTH KOpodYe, ObICTpee, YeM BCE OCTalbHbIC. Tak MOSBUINCH (OPMYJIBI COKPAIICHHOTO
ymMHOXeHHs. WX Heckoiabko. CeroiHs HaM MpPEACTOMT ChIrpaTh poJib HCCIEAOBaTeled U

COTKPBITH» ABC U3 OTUX (I)OpMy.]'I.

1. Jlna uccnenoBaTenbcKoi paboThl yyamuecs 00beIUHSAIOTCS B IPYMIbI, BCEro 5 rpymnmn
(onpexenensl 1o ypoka). Kaxnas rpymma uMeeT HOMEp M IOJIydyaeT CBOE€ 3ajaHue: el
npejlaraeTcsl 3amojHUTh Ha JIOCKE OJHY M3 IIECTH CTPOK TaOJUIbl, MEPEMHOXHUB Iapbl
JIBY4IEHOB, IPUBEIECHHBIX B 3TON cTpoke. OHM 3amMCaHbl APYT MOJ IAPYroM Tak, 4To o0pas3yer
neBblid cronben Tabnuubl. Homep 3amanus coorBeTcTByeT Homepy rpymimbl. [locie Toro, kak
pebsiTa CHPaBMWIIMCH C 33/laHUEM, CTApLIUil TPYMIbl BBIXOJUT K JIOCKE M B IPaBOM CTOJOLE
TaOJUIIBI 3aMChIBAET MOJTYUYEHHBIH pe3ynbTaT. Bee MATh BBINMONHEHHBIX 33JJaHUN NPUBEACHBI B
Tabnuue 1. ee cpenHss yacTh, OOBEJEHHAs] PAMKOW, B MOMEHT BBINIOJIHEHUS 33/IaHUN 3aKpbITa

OyMa)KHOM MOJIOCOH.

Taoauna 1.
. m+n)Mm+n)= [ M+n? J= m*+2mn+n’
Il. c+d)(c+d)= Jc+d? = c?+2cd+d?
HEL (x+y) (x+y)= | (x+y)? | = xP+2xy+y’
IV. p+a)(p+q)=| (p+q) | = p*+2pq+0q’

V. (n+5)(n+5)= | (n+5°% |= n®+10n+25




Yuutenb 3aJaeT BONPOC: €CTh JIM HEYTO OOLIEe B YCIOBUAX U B OTBETAX MPEIOKEHHBIX
yIpaXKHEHUH ¥ MOXXHO JIM BBIPQXKECHHUS B JIEBOM cToJOLE 3amucarh kopode? [lonyduB OTBETHI,
YUUTENb CHUMAET 3KPaH-TI0JIOCKY U 00paliaeT BHUMAaHKUE yJaluxcs Ha TO, YTO OHM (paKTHYEeCKH
YK€ INPUCTYNUIM K HCCIEIOBAaHUIO TEMBl YPOKA, IOCKOJIBKY HAaxXOIUM IIPOU3BENCHUE IBYX
OJIMHAKOBBIX JBYYICHOB, T. €. BO3BOJMJIHU B KBaJpaT CYMMY JIBYX BBIPAKEHUM.

BeiBoa nesaroT pedsiTa: BOo BCEX ClIydasx pe3ylbTaTOM YMHOXKEHHS CIYKUT TPEXUWIEH, Y
KOTOpOro MEpBbIM uiIeH — KBaJapaT IE€pBOr0O CJIAaraéMoro JaHHOI'O JBY4YIEHA, BTOPOH —
YIBOEHHOE IPOU3BEACHUE IIEPBOIO M BTOPOrO CJIAraéMoro, a TPeTUH — KBaapaT BTOPOTO
CJIaraeMoro.

Taxoil aHanu3 AenaeT Kaxjaas Ipynmna, T. €. Pe3yJbTaTbl YMHOXKEHHsI pacCMaTpUBAIOTCS B
ITU Pa3jIMYHBIX TPyNnax M KaKIbli BapuUaHT «IIpOrOBAapUBAETCs» BCIyX. B KOHIE KOHIIOB
yuamuecs: 6e3 TpyJa 3amuchIBAlOT oO0IIyro (opMyily KBagpaTa CyMMBbl JIByWI€HAa U JalOT €€

CJIOBECHOC OIIMCaHHC.

YuuTesnb NoJUepKUBacT, 4To (bopMyJIaI (a +b)? = a’ + 2ab + b? I B JaybHEleM Oyrer

MPUMCHATBHCA IJI1 BO3BCACHUS B KBaApaT CYMMBI ABYX BLIpa)KCHHﬁ.

2. Ternepb co3aana OCHOBA /151 OBICTPOTO «OTKPBITHs» (HOPMYIIbI KBaJpaTa Pa3HOCTH.

Bonpocei: M3Menutcs m pe3yibrar, ecid OyaeM BO3BOJHWTH B KBajapar He (a + D), a
mBydineH (a - b)? Kak msmenntcs Bepaxenme a° + 2ab + b??  Kak mposeputh Hamm
MPEANOI0KEHUS?

Y4YeHHKH 0TBEYAIOT: YTO MOXXHO BOCIIOJIb30BaThCsl TaOmuIeH 1, eciim BO BCex CKOOKax
JICBOTO M CPEHETO CTOJIOIOB 3HAKU «+» MOMEHSATh Ha 3HAKH «-». Y MHOXCHHUE OISATh MPOXOJUT
B IpyIax, Kaxaas rpyrna BbITOJHIET 33JaHUe, COOTBETCTBYIOIIEE ee HOMepy. BwisicHseTcs,
YTO HOBBIC MPOU3BEACHUS OTIUYAIOTCS OT paHee 3alMCAHHBIX JIKIIb 3HAKOM TIepe]l yIBOCHHBIM
npomsBeeHneM. 11oce 9TOro ydalecs 3amuchiBalT paBeHcTBo: (a - b)? = a - 2ab + b’ u
(GOpMYIUPYIOT €T0 CIIOBECHO.

3. 3akpensieHue U3y4eHHOTO.

JIBa y4eHHKa BBI3BIBAIOTCS K JIOCKE U BO3BOJIAT B KBAJPAT JABYUICHBI

1) (8x + 3)*=(8x)? + 2-8x-3 +3? = 64x% +48x +9

2) (10x — 7y)*= (10x)* - 2-10x-7y +(7y)* = 100x” - 140xy + 49y*

Vuaurens o0paiiaeT BHUMaHUE KJacca Ha MOC/IEI0BATEIbHOCTD JICHCTBUIA, HA OCOOCHHOCTH

3aIKCH, Ha CJIOBECHBIC (POPMYITHPOBKH.

4. Du3KyJIbTMUHHYTKA

5. [lpakTHyeckoe npuMeHenne gopmyasl (a +b)? = a® + 2ab + b

Yueonwvui ouck «Omkpviman ouonocuny . Mooenv 11.1.3axkonvt Menenas uz memut

«eonroyua HCUZHU).



6. CamocTosiTe/ibHasi padoTa B rpynmax.

Kaxnas rpynna monydaer mporpaMMHUpPOBAHHOE 3a/laHue B BHUAE TaOJIHUIBI, B KOTOPOH
JICBBINA CTONOCI 3aHST 3a/IaHUSMHU, a TPU APYruX — orBeTamMu K HUM. OIMH OTBET BEpeH, a JBa
JIPYTUX HE BEPHBI. Y4YamIuecs TOJHKHBI OMPEICINTh, B KAKOM CTOJIONE BepHBIN O0TBET (Tabmuis
JUTS TISITH TPYIIN).

Pesynbratel paGoTbl Mo Tabiauiam, ydamuecs IEMOHCTPUPYIOT C IOMOILIbI0 Habopa
KapTOYEK MArHUTHBIX UG, KOTOPbIC MPUKPEIUIAIOTCS K JKEIE3HOW JOCKe; MUdpa Ha KaxIa0h
KapTOuKe O3HA4aeT HOMEp OTBeTa B TalOimile-3aJaHuu. Ha puCyHKe MOKa3aHbl OTBETHl K

yIpaxxHEeHUsIM (y BCEX OJIMHAKOBBIN OTBET).

3. UTor ypoka

[IpoBoauTCS C MOMOIBIO KyOHKa-3K3aMeHaTopa. DTo O0NbLIONH KyOHK, HAa KaX10Hi IrpaHu
KOTOPOIr'0 3allMCaH KBaJgpaT CyMMbl HMJIM Pa3HOCTU [BYX BBIPAKCHHW. BBI3BaHHBIM K JOCKE
YUEHUK NoJ0pachiBaeT KyOMK M KOMMEHTHPYET BBINIABIIYI0 €My Ha BEpPXHEW IpaHM 4acTb
dopMynbl: Ha3bIBa€T MHOTOWIEH, B KOTOPbIM MOXHO IpeoOpa3oBaTh JAaHHBIA KBaapaT
JBy4JICHA.

Crapmii  KaxJoM Trpynmbel OLEHUBaeT padOTy CBOMX TOBapHUIIEH C  y4eToM
«ko3¢pdunmenta TpyaoBoro ydactusi». ONBIT MOKAa3bIBA€T, YTO OLEHKA KaXJO0ro ydyallerocs
MOYTH BCerja OKa3blBaeTcsi 0OBEKTHUBHOM. /loBepHe yduuTenst CTUMYJIHUPYET TpeOOBaTEIbHOCTh
IIKOJIbHUKOB.

CopeBHOBaHUs, OCBSIIEHHbIE J[HIO

4. 3aganue Ha goM: Ne 860, 863, 864.

(5a + 4)°




5. OxoHYaHHE VPOKA

Ilpumua. llen Mynper, a HaBCTpedy eMy TpU YellOBeKa, KOTOPBIE BE3NH O[] TOPSIYUM COJHIIEM

TCJIC)KKU C KaMHAMU JIsI CTPOUTCIILCTBA. My):[peu OCTAHOBHUJICS U 3ald]l KaXJOMY II0 BOIIPOCY. v

IEPBOro CrpoCuiI: «YTO THI Jciiall LICBIN ILCHL?». U tot C YXMLIHKOﬁ OTBCTHJI, UTO HeJILIﬁ JCHBb BO3HJI

KamMHH. Y BTOpPOro Myapen CIpOCHUII: «A 4TO THI Jciaal Heﬂblﬁ I[CHI)?)), U TOT OTBETHI. «A 4

I[06pOCOBeCTHO BBITIOJIHAJI CBOIO pa60Ty». A TpeTI/Iﬁ YJ'II)I6HyJ'IC$I, €ro JIMIo 3aCBCTUJIOCH PAadOCTbBIO U

YAOBOJIBCTBUCM! «A 5 IMpuHUMaJl y4aCTUC B CTPOUTCIILCTBE xpaMa!»

- PebGsTa! [laBaiiTe Mbl mompoOyeM ¢ BaMU OLIEHUTH KaXIbli CBOIO paboTy 3a YpPOK.

- KTo pabotain Tak, kak nepBbIii 4eIoBeK?

- KTo paboran no6pocoBecTHO?

- KTo npuHuMan ygactue B CTpOUTENBCTBE Xpama?

(ITomHUMAFOT 3€TIEHBIC KETOHBI. )

(ITomHUMArOT CHHUE )KETOHBI. )

IIporpaMMupoBaHHbIe 3aJaHUS

(ITonHMMAarOT PO30BBIE KETOHBI)

3ananus OTBeThI
ana 1 2 3
(c+11)°= ¢+ 11c +121 - 22¢ +121 &+ 22¢ +121
(Ty + 6)? = 49y% + 42y + 36 49y% + 84y + 36 49y - 84y + 36
(9-8y)’ = 81 - 144y + 64y° 81 - 72y + 64y° 81 + 144y + 64y°

1 2
Tx—3y| =
(3’6 yj

%xz —2xy+9y?

éxz —xy+9y°

%xz +2xy+9y°

(0,3c — 12a)? =

0,009¢2 -7,2ac + 1444°

0,09¢? -3,6ac + 144a*

0,09¢? -7,2ac + 144a°




(2x + 3)°

(5y — 4x)°

(9-y)°

(0,1m + 5n)°

(0,3x — 0,5a)°

(10 +8K)°




